
Referat fra Generalforsamlingen i GF Tele IT afholdt på Montra Hotel Sabro Kro den 10. april 2024. 

Formanden Tommy Haugaard Sørensen bød velkommen til de 70 fremmødte og takkede for 

Det store fremmøde. 

 

Valg af dirigent. 

Hans T. Andersen fra bestyrelsen blev valgt som dirigent. Hans takkede for valget. 

Hans startede med at konstatere at Generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 

 

1, Bestyrelsens beretning. 

Tommy fortalte at han havde indbudt Lars Meyer fra GF-Randers til at komme med et indlæg om 

GF’s historie og opbygning. Med til mødet var også Omer som er salgskonsulent i GF Randers. 

Tommy kunne fortælle at der nu kun var 30 klubber tilbage, for nogle år siden var vi 68 klubber. 

For 4 år siden blev vi sammenlagt med klub 167. I dag er vi 2600 medlemmer. 357000 medlemmer i hele 

GF. I år var der mange forsikringsselskaber der varslede prisstigninger. Det gjorde vi ikke. Vi 

indeksregulerede præmierne. 

Frem til 2028 er det målet at GF skal vækste med 50 %. Her og nu ligger alle klubber over målet 

I 2024 nåede klub 102 en portefølje på 26,7 millioner. 

Tommy opfordrede de fremmødte til at fortælle familie og venner om vores klub. 

Tommy fortalte om vores gruppeaftaler med fagforeningen Prosa og Stald KTAS. 

Klubben havde været til stede ved et travløb hvor vi havde solgt forsikringer for 130,000 kr. 

Salget til Prosa går over alt forventning indtil dato. 

Bilskade procencent for 2023 var på 22 % som var et fantastik godt resultat. I år er vi desværre kun på 

De 14 %. Tommy fortalte om de forhold der lå bag de 14 % blandt andet om haglvejrs skader sydpå. 

Vi har nedsat autohjælpen til 240 kr. i år. 

Vi har nu været hos GF Randers i 4 år og det er vi rigtig godt tilfredse med.  

Tommy fortalte om den nye ejerstrategi hvor GF har startet et nyt selskab hvor alt det der ikke har med 

Salg af forsikringer er placeret. Delingen var et lovkrav. 

Tommy kom også ind på GF’s fordelsklub hvor der er mange gode tilbud til medlemmerne han fortalte  

Også om klubbens side på Facebook hvor man kunne finde mange gode oplysninger. 

Tommy afsluttede med at takke bestyrelsen for godt samarbejde i det forløbne år. 



Hans takkede formanden for beretningen og spurgte om der var spørgsmål til beretningen. 

Et spørgsmål gik på om man kunne overføre sit GF kundeforhold til en anden GF klub. 

Tommy svarede at det kunne man godt. 

Hans spurgte om forsamlingen kunne godkende beretningen. 

Beretningen blev godkendt. 

 

2. Forelæggelse af årsrapporten til godkendelse. 

Vores revisor Ole Jacobsen fremlagde hovedtallene fra vores årsrapport. 

Revisor havde ikke fundet noget der gav anledning til nogen påtegnelse. 

Resultatet lød på 499,000 kr.  

Administrationsomkostninger i Randers 992.000 kr. 

Aktiver 3.278.000 kr. 

Hans spurgte om der var nogle kommentarer til regnskabet. 

Der var et spørgsmål fra Flemming Hvass vedrørende skadesreserven. Den er lidt lav. Tommy har 

Spurgt GF Odense der siger at den ligger hvor den skal. Da der ikke var flere spørgsmål, blev regnskabet  

godkendt. 

 

3. Forslag fra bestyrelsen 

 

Der var ingen forslag fra bestyrelsen. 

 

4. Fastsættelse af kontingent. 

 

Tommy sagde at da vi har en sund økonomi er der ingen grund til at sætte den op. 

Kontingentet forbliver på 100 kr. årligt. 

 

5. Valg af bestyrelse 

 

På valg er Bestyrelsesmedlem Keld Fjordmand (modtager gerne genvalg) 

Nyvalg: Bestyrelsen foreslår Omer Mebder fra GF Randers som nyt bestyrelsesmedlem. 



På valg til bestyrelsessuppleant er Franz H. Hansen. (modtager gerne genvalg) 

 

Hans spurgte om der var nogle kommentarer til valget. Flemming Hvass spurgte om det ikke gav problemer 

At Omer arbejdede i Klub Randers og samtidig sidde i bestyrelsen for klub 102 

Tommy svarede at han havde vendt det med juristerne i Odense som ikke fandt 

Nogle problemer i det. 

 

Keld Fjordmand blev genvalgt 

Franz blev genvalgt. 

Omer blev valgt til bestyrelsen. 

 

6. Valg af revisor 

 

Firmaet Revisions Partner blev genvalgt. 

 

7. Eventuelt. 

 

Hans spurgte om der var nogen der havde noget til eventuelt. 

Flemming Hvass havde et spørgsmål vedrørende præmien på elbiler. 

Omer svarede at gennemsnitsprisen på forsikringen på en elbil er 1700 kr. dyrere end en tilsvarende  

Benzinbil. Det var generelt dyrere at reparere el Elbil. 

Der blev spurgt til opbygningen af GF Forsikring og Hans kunne fortælle at GF Forsikring betaler  

Overskuddet tilbage til medlemmerne hvor andre selskaber betaler til aktionærerne. 

Der var et spørgsmål vedrørende kilometerstand på bilen i forhold til forsikringspræmien. 

Omer: Det kan i yderste konsekvens koste medlemmet penge ved skader hvis kilometerstanden ikke 

Er korrekt.  

Til sidst havde Lars Meier fra GF Randers et indlæg om GF Forsikrings historie og forretningsmodel. 

 Lars: Klub 102 favner bredt og har mange muligheder for vækst. Jeg ser fortrøstningsfuldt på fremtiden 

Derefter gav Hans Ordet til Tommy som endnu engang takkede for det store fremmøde og opfordrede 

Til at udbrede kendskabet til vores klub. 



 

  

 


